

Черебин Зураб

26.07.05

Петра I передадят Ульяновску

Известный на родине Ленина краевед Сергей Петров готовит обращение к Зурабу Церетели с просьбой передарить Ульяновску памятник Петру Первому. Несмотря на то, что спор вокруг памятника еще не закончен, Сергей Петров уверен, что Церетели откликнется на его просьбу. Основания для такой уверенности, по его мнению, есть. По словам Петрова, в Ульяновске нет ни одного памятника Петру Первому с тех пор, как была разрушена Петропавловская церковь. Однажды таким же образом краеведу удалось выпросить у скульптора для города бюст Пушкина. Даже если с этим памятником не получится, Сергей Петров не расстроится, тогда он собирается попросить Церетели изваять другой.

Ульяновск - 2005
26.07.05